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Развивающая деятельность с музыкальными элементами для детей 

старшего дошкольного возраста «Город настроения» 

Цель занятия: Развитие эмоциональной сферы дошкольников с 

использованием различных видов музыкальной деятельности.   

Ход занятия. 

(Стук в дверь группы) 

Воспитатель: Здравствуйте ребята! Вижу на ваших лицах удивление! Меня 

зовут Нина Васильевна! Мне должно прийти очень важное письмо, я его ищу 

по всему саду. Вы его не видели? Да вот же оно! Это письмо от жителей 

города Настроения. 

Открывает: Живут в этом городе жители похожие на нас. Они, так же как и 

мы умеют веселиться и грустить, смеяться и плакать, сердиться и удивляться. 

Но с ними случилась беда. В их городе поселился злой волшебник, нагнал он 

черные тучи, пролился такой сильный дождь, что смыл с лиц жителей 

веселье и грусть, страх и удивление, и стали лица жителей города 

Настроения безликими, бесцветными, белыми. Вот как сейчас (обращает 

внимание на доску). Жители города просят у нас помощи, прогнать этого 

злого волшебника и вернуть им настроения, чувства, переживания. Поможем 

им, ребята?  

А что помогает человеку поднять настроение? 

Нашей помощницей станет для нас - музыка, ведь она лучше всех умеет 

передавать чувства, настроения, переживания. А вы знаете кто сочиняет 

музыку? 

Ответы детей. 

Ребята давайте присядем и послушаем музыку и скажите: Что она выражает? 

Звучит «Шуточка» В.Селиванова 

Ответы детей: музыка выражает веселье, радость, задор. 

Попробуйте придумать название этой пьесе 

Ответы детей. 

Настоящее название пьесы «Шуточка» композитор В.Селиванов 

Давайте придумаем имя нашему жителю. 



 

Ответы детей: «Веселушка», «Шутница» 

Послушаем другую музыку. И подумаем, какое настроение выражает? 

Звучит «Грустная песенка» В. Калинникова 

Ответы детей: музыка выражает грусть, печаль, тоску. 

Попробуйте придумать название этой пьесе 

Ответы детей. 

 

Наверное это житель  «Грустинка», «Слезинка» 

Настоящее название пьесы «Грустная песенка», композитор Каллиников. 

Настроение двум другим жителям мы попробуем вернуть при помощи 

речевой игры: «Дин - дон» для этого встанем в круг 

Дин-дон, дили-дон, 

Загорелся Кошкин дом. 

Кошка выскочила, 

Глаза выпучила 

Бежит курица с ведром 

Заливает Кошкин дом. 

Тух-тух-тух и огонь потух 

Ребята, а какие эмоции вы испытывали в этой игре? 

Ответы детей: игра выражает страх, тревогу, испуг. 

Ответы детей: игра выражает удивление, возмущение. 

Воспитатель: 

Вот еще двум жителям мы вернули настроения, выберите подходящие 

пиктограммы и придумайте им имя. 



  

Ответы детей: «Трусиха»,  

Дети усаживаются на стульчики 

Еще одному жителю мы должны помочь вернуть настроение, а помогут нам 

музыкальные инструменты, которые создал добрый мастер. 

«Добрый мастер» 

Какое настроение у вас вызвал этот оркестр? 

Ответы детей: веселье, смех, задор 

Выберите подходящую пиктограмму и придумайте имя. 

 

Этого жителя я думаю зовут  «Смешинка» 

Ребята, ждут вашей помощи еще два жителя. 

  

Музыкально ритмическая игра «Жуки и бабочки» 

Я предлагаю сейчас превратиться в бабочек и жуков. Девочки будут 

изображать лёгких, воздушных, нежных бабочек, а мальчики – 

неторопливых, тяжелых, коварных жуков. Слушайте внимательно музыку.  

Вот и последним жителям мы помогли вернуть настроение, а как их мы 

назовем? 

Ответы детей: «Злюка», «Милашка» 



Ребята, посмотрите всем жителям города мы вернули настроения, вернули их 

лица. Скажите все вам нравится в этом городе? Может быть, что-то вы 

хотели бы убрать или наоборот добавить. 

Ответы детей: убрать черные тучи, озеленить деревья, посадить цветы. 

Прекрасно, как стало красиво и светло в этом городе. Здесь живут настоящие 

друзья.  

И хочется  петь  от радости.  

 

Живут в этом городе жители похожие на нас. Они, так же как и мы умеют 

веселиться и грустить, смеяться и плакать, сердиться и удивляться. Но с 

ними случилась беда. В их городе поселился злой волшебник, нагнал он 

черные тучи, пролился такой сильный дождь, что смыл с лиц жителей 

веселье и грусть, страх и удивление, и стали лица жителей города 

Настроения безликими, бесцветными, белыми. Вот как сейчас (обращает 

внимание на доску). Жители города просят у нас помощи, прогнать этого 

злого волшебника и вернуть им настроения, чувства, переживания. 

 


